

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Синхронистка

За общим большим столом в гостиничной столовой Лика поддерживала разговор и смеялась вместе с другими девчонками, а сама краем глаза следила за соседним столиком. Там, отдельно от всей команды сидел их тренер, Саша, симпатичный парень 28 лет, и их школьная завуч, Алла Ивановна. Алле Ивановне было под сорок, но это обстоятельство не мешало ей то и дело громко смеяться, поправлять волосы и смотреть на Сашу долгим взглядом.

Лика вскипала изнутри: её почему-то бесило не чувство ревности, а мысль о том, что Алла Ивановна замужем, это все знали. Вон и кольцо у неё на пальце, но она даже не стесняется его. У завучихи на лице было написано, как она хочет воспользоваться этой поездкой, чтоб провести время с молодым человеком, и ни обручальное кольцо, ни присутствие группы школьниц не могло её остановить.

Чувство несправедливости подогревалось ещё и внешним видом Аллы Ивановны. Как она, обычная тётка сорока лет может рассчитывать на внимание этого спортивного, накачанного молодого парня, у которого настоящий пресс кубиками и равномерный загар из солярия? Ещё и зная, что он тренирует не кого попало, а школьную команду синхронисток — самых стройных и спортивных девчонок школы. А в спортивной среде как-то не принято смотреть на обычных людей с неидеальными фигурами.

Алла Ивановна тем временем продолжала своё дело, а Саша проявлял чудеса вежливости: ни одна чёрточка на его лице не дрогнула, показывая, что ему неприятно или скучно с завучихой. Впрочем, ужин подошёл к концу и пора было расходиться по номерам.

Завуч встала и созвала девочек:

— Из номеров ночью не выходить, никого постороннего не пускать! Я в 206-м номере, Александр Игоревич в 205-м. Если что-то случится, стучите ко мне в дверь. Сбор на завтрак здесь в столовой в 8 утра. Вопросы?

Вопросов не было. Все пожелали друг другу спокойной ночи и разошлись: девчонки по четверо в свои номера, Саша и Алла Ивановна — в свои. Лика помылась, почистила зубы, переделась в ночнушку и юркнула под одеяло. Её будоражили противоречивые чувства: это был первый раз, когда она ночевала далеко от родителей — даже не в другом доме у подружки, а в другом городе. Ей было и немного страшно, и весело, и хотелось чего-то необычного.

Впрочем, почти все её мысли занимал Саша. Глядя в темноту, она вспоминала фигуру своего тренера, каким она всегда его видела у бассейна — голый торс с рельефными мышцами, узкие плавки, выпуклость на этих плавках, сильные загорелые ноги. Она перебирала в памяти все его случайные прикосновения — как он корректирует её прыжок, как держит за талию, как надавливает на бедро, чтоб она сделала ножки параллельно. У него были горячие сильные ладони.

Саша всегда вел себя подчёркнуто корректно со своими подопечными, как бы они его ни провоцировали. Разве что отшучивался иногда пошлее, чем можно было, но девчонкам это только нравилось. Тем не менее, он всегда давал понять, что не хочет проблем от несовершеннолетних девочек, и они постепенно привыкли просто дразнить его без надежды на какое-либо продолжение.

Но сейчас-то уже половине группы исполнилось восемнадцать! Вот и у Лики день рождения

был пару месяцев назад. Может, хоть теперь он проявит какой-то интерес?

Её мысли прервал скрип двери и щелчок замка. В ночной тишине было хорошо слышно, как из соседнего номера кто-то вышел, прошёл по коридору несколько шагов и негромко постучал. Соседним номером был как раз 206, где Алла Ивановна. Лика напрягла слух: дверь другого номера открылась, послышались негромкие голоса завучихи и открывшего ей тренера, потом дверь закрылась и всё стихло.

Лику передёрнуло. Эта старая тётка попёрлась к Саше в номер! Может быть они, конечно, просто обсуждают план тренировки на завтра, но Лика сомневалась в этом. Ну ужели эта бабища может его чем-то привлекать, а? Лика не могла поверить, что Саша поведётся на такую тётку. Или она его шантажирует? Или мужчинам реально всё равно, с кем спать?

Попытавшись отбросить эти мысли, Лика повернулась на бок и стала засыпать. Дверь вдруг снова хлопнула. О! Алла Ивановна ушла к себе, что ли? Что-то быстро. Либо он ей дал от ворот поворот, либо она просто заходила поговорить.

Лика представила себе, что Саша сейчас лежит в кровати в одних плавках и, наверное, думает о том, что зря он прогнал эту тётку: мог бы быть какой-никакой, а секс. И тут в её голове созрел план. Лика выскользнула из-под одеяла, надела тапочки и, крадучись, вышла в коридор.

Она остановилась у двери Сашиного номера и занесла руку, чтоб постучать. За дверью слышался плеск воды: похоже, Саша принимал душ. Вдруг в глубине коридора щёлкнул замок и заскрипела дверь — запаниковав от того, что она в одних трусиках и ночнушке стоит в общем коридоре, Лика нажала на ручку двери Сашиного номера и юркнула внутрь. Её сердце бешено колотилось.

Она хотела переждать, пока кто-то там в коридоре уйдёт, выскочить из номера обратно и постучать в дверь. Саша к тому времени выйдет из душа и впустит её. Лика открыла дверь, выглянула из номера в коридор и уже почти вышла, как вдруг снова услышала щелчок замка. На этот раз открывался номер Аллы Ивановны.

Сообразив, что Алла Ивановна сейчас придёт сюда и либо постучит, либо просто зайдёт, Лика нырнула в шкаф в прихожей и прикрыла за собой дверь. Завуч действительно просто вошла в номер, даже не стуча. Лика услышала, как та протопала по комнате и открыла дверь в ванную. Саша тут же закрыл воду, и в наступившей тишине стало слышно, как он вытирается, а Алла Ивановна восхищается его телом.

Лика скрипнула зубами. Алла Ивановна говорила какие-то сладкие пошлости, Саша хмыкал в ответ, а потом вдруг промычал что-то неразборчивое. Лика услышала сопение и причмокивания. Целуются, подумала она, и выглянула в щёлку в шкафу. Ей одновременно хотелось и не хотелось посмотреть, как Сашины молодые губы вопьются в красный рот завучихи.

Но увидела она совсем другое: обнажённый Саша стоял, опираясь спиной на стенку в ванной, а Алла Ивановна в белом банном халате, разошедшемся в стороны, сидела на корточках у его ног и старательно вылизывала его член.

Лика затрепетала: у него был прекрасный член, ровный, длинный, с полностью выбритым лобком, но трепетала девушка скорее от переизбытка чувств. Она прячется в комнате, где её завучиха беззастенчиво сосёт член её тренера. У самой Лики не было ни опыта секса, ни тем более минета.

Завуч захлопала ртом, насаживаясь всем горлом на член, заглатывая его так глубоко, что

яички шлёпали её по подбородку. Саша закатил глаза и просто стоял, наслаждаясь, а Лика ощутила, как её бёдра начали наливать теплом от возбуждения. Ей хотелось попробовать этот член на ощупь, приласкать яички, но в то же время она была шокирована тем, как глубоко и активно Алла Ивановна заглатывает ствол. Саша держал руку у неё на волосах, но вроде как не помогал её движениям.

Саша сделал движение рукой, останавливая завучиху, и поднял её на ноги. Лика испуганно прикрыла дверь в шкаф и затаилась. Услышав, как Саша опрокинул женщину на кровать, Лика снова выглянула в щёлку. В крошечной гостиничной комнате кровать находилась буквально в двух метрах от шкафа, где пряталась Лика. Саша уложил Аллу Ивановну на краю кровати на спину, стал между её ног и бесцеремонно стащил её белые трусы по ногам вверх, бросив их затем на пол.

— Принесла презервативы? — спросил он.

— Да, вот. — Алла Ивановна стала искать карман распахнутого халата, на котором лежала. Нашла хрустящую упаковку, протянула её Саше.

Лика заворуженно смотрела, как Сашины пальцы раскатывают тонкую резиновую плёнку по напряженному члену. В этом было что-то такое мужское, необычное, магическое. Саша тем временем подхватил завучиху за ноги, согнул и развёл их широко в стороны и легко вонзил член в её обрамлённое тёмными волосами влагалище. Алла Ивановна с вождением простонала. Саша тут же набрал быстрый и сильный ритм, и с каждым движением глубоко насаживал на член раскрытую перед ним женщину.

Лика видела, как белые полные груди колыхаются с каждым толчком, как крупные коричневые соски покачиваются, и представляла себя в такой же позе. Её девичьи холмики сплющились бы почти в плоскую грудь и уж точно так не плавали бы туда и сюда. Белый живот Аллы Ивановны ходил волнами взад и вперед, а крупные ляжки вздрагивали, когда Саша особенно сильно вонзал ствол в её глубину.

Алла Ивановна стонала и повизгивала, закатывая глаза и хватаясь руками то за халат, то за свои соски и груди, то просто сжимая ладони в кулаки. Саша часто дышал, но молчал. Лике было в какой-то мере приятно думать, что в его движениях нет никакой нежности: Саша просто жёстко трахал Аллу Ивановну, заботясь исключительно о своих собственных ощущениях.

Саша вдруг протянул руку и звонко шлёпнул Аллу Ивановну по левой груди. Женщина взвизгнула, но Саша только ухмыльнулся. Поменяв руки, он отвесил такой же шлепок по её другой груди. Алла Ивановна ойкнула ещё громче и как будто что-то попыталась сказать, но Саша вдруг вlepил ей самую настоящую пощёчину и тут же прижал её за горло к постели. Толчки его бёдер стали резче и чаще, и Лика в замирании смотрела, как он размашисто движется между раскрытых женских ног.

Алла Ивановна застонала, буквально завывала. Похоже, ей так очень даже нравилось. Саша драл завучиху в полную силу, а Лика тихонько восхищалась видом напряженных мышц его ягодиц и бёдер. Саша тем временем снял свою хватку, поднял Аллу Ивановну с кровати и развернул её, поставив задом к себе на краю кровати. Нажал ладонью сверху на её бёдра, опуская её до удобного уровня, и снова вошёл.

Одну руку Саша положил ей на бедро, а второй схватил её за волосы и потянул на себя, заставив женщину запрокинуть голову и приоткрыть рот. Лика смотрела, как всё тело Аллы Ивановны ходит взад и вперед, скользя по члену тренера и вздрагивая от толчков. Висящие

грудь раскачивались, спина была выгнута и напряжена, но когда Саша вдруг звонко шлёпнул завучиху по заднице, она передёрнулась всем телом и вскрикнула. Саша шлёпнул её ещё раз, и ещё, и каждый раз она вскрикивала всё громче. Лика заметила, как на белой ягодице проступает красный отпечаток ладони.

Завучиха стала стонать как-то по-особенному, причитая и вскрикивая, и Лика поняла, что она кончает. Вскоре та рухнула грудью на подушки, оставив высоко поднятый зад во власти Саши. Саша как ни в чем не бывало продолжал накачивать её своим членом, вонзаясь в том же ритме. Потом он вдруг остановился и вынул его. Лика заметила, как презерватив блестит от обилия смазки.

Лике было видно, как Саша приставил член чуть повыше и стал медленно давить, погружая его. Лика непроизвольно ощутила, как дырочка её собственной попки стискивается от этого зрелища — Саша постепенно вталкивал свой упругий ствол в заднее отверстие покорной Аллы Ивановны. Та приподнялась на подушках и прикусила губу.

Саша ввёл член в попку завучихи на всю длину и замер, явно наслаждаясь этим. Потом медленно начал толчки. Алла Ивановна застонала, а Лика стиснула попку, стараясь избавиться от соперяживаемого ощущения. Впрочем, это продолжалось недолго. Саша вдруг сделал несколько резких толчков и остановился, закрыв глаза. Он кончал, погрузив член в тугую попку этой женщины и выплёскивая сперму в кончик презерватива.

Потом осторожно вынул член, стянул с него липкую резинку и бросил на пол. Алла Ивановна повалилась боком на кровать, а Саша бухнулся рядом. Лика тут же прикрыла дверь в шкаф, затаившись, и прислушалась: Алла Ивановна что-то неразборчиво шептала, но Саша ничего не отвечал. Просто кивал головой, наверное.

Лика услышала, как Алла Ивановна встаёт, шуршит одеждой и выходит из комнаты. Заглянув в щёлку, Лика увидела, что Саша лежит на кровати голый, раскинув в стороны руки и ноги. Что ж, надо ждать, пока он уснёт.

Лика сидела и ощущала, как влага от накопившегося возбуждения буквально стекает в её трусики. Ей хотелось хотя бы постискивать ножки, но она боялась скрипнуть и выдать себя. Саша заворочался, встал, подошёл к двери номера и закрыл её на замок. Потом пошёл в ванную, выключил свет и бухнулся опять в кровать. Лег спать, догадалась Лика и приготовилась ждать, пока он совсем уснёт.

Когда, по её ощущениям, прошла целая вечность, она приоткрыла дверь. В полумраке был виден Сашин силуэт — он спал, раскинувшись, но так и не надев на себя ничего. Лика осторожно встала, разминая затёкшие ноги, и сделала шаг к двери. Нащупала ручку замка, стала медленно её поворачивать. Чёртова ручка протяжно заскрипела, и Лика в панике замерла. Прислушалась: тишина. Лика ещё чуть-чуть потянула ручку, и та снова заскрипела. В комнате щёлкнул выключатель и Сашин голос хрипло произнёс:

— Кто здесь?

Впрочем, он уже видел, кто. Лика обернулась и тут же опустила глаза в пол. Саша сидел на кровати, удивлённый, и смотрел на неё в недоумении. В одно движение он прикрыл свою наготу одеялом.

— Лика? Что ты здесь делаешь? Как ты зашла?

— Эм... я стучала, а дверь оказалась открыта.

Лике казалось, что она стоит перед тренером абсолютно голая, а ночнушка и трусики — это только воображаемая одежда на её теле. Она была уверена, что Саша рассматривает её всю, и

что ему вообще всё видно.

— Что ты хотела?

— Девчонки треплются весь вечер, не хотят спать и мне не дают. Я хотела тебя попросить сказать им&#8230; э&#8230;

Ли́ка уселась на кровать рядом с Сашей, вполоборота к нему. Так ей казалось, что она более прикрыта от его взгляда и она ощущала себя увереннее.

— Или, может быть, я у тебя тут посплю? Можно? — Ли́ка вдруг неожиданно для самой себя погладила тренера по голой ноге, торчащей из-под одеяла.

Саша открыл было рот, чтоб что-то ответить, но девушка перебила его.

— Я тихо сплю, я буду хорошей девочкой. — Она стрельнула в него глазками и снова погладила по ноге, на этот раз пройдясь ладонью чуть повыше. — Или плохой девочкой&#8230;

Последнее как-то само получилось, Ли́ка едва успела прервать саму себя, чтоб не наговорить ещё чего-нибудь. Саша смотрел на неё и девушка таяла в его глазах, путаясь в мыслях, движениях и желаниях. Её рука скользнула ещё выше по его ноге, и он вдруг взял её за ладонь и потянул к себе так, что его лицо оказалось совсем близко — прямо перед её глазами. От мужского тела исходило жаркое тепло, она чувствовала его на своей шее и на щеках — или это она краснеет?

Саша притянул её ещё ближе и их губы соприкоснулись в поцелуе. Это было хорошо, жарко, чувственно, это она умела — и она отвечала на этот страстный поцелуй как могла, наслаждаясь каждым соприкосновением губ.

Потом комната закружилась, Ли́ка обнаружила себя опрокинутой на спину и Сашу прямо над ней. Он задира́л её ночнушку, ласкал её небольшие груди и гладил своими сильными ладонями всё её тело, такое гибкое и так сильно изнывающее от желания.

Она вытянулась под ним, раскрылась, обняла его ногами и выгибалась, стараясь прижаться сильнее, чтоб каждой клеточкой ощутить его сильное спортивное тело. Саша был возбуждён: Ли́ка чувствовала, как его напряжённый член давит на её лобок — их разделяли только её тонкие трусики, но и те вскоре были стремительно стянуты вниз.

Саша крепко поцеловал её и шепнул: «Подожди. « Он вытащил из-под кровати начатую пачку презервативов, оторвал квадратик и вскрыл его. У Ли́ки в голове закружилась странная мысль о том, что сейчас Саша для секса с ней наденет презерватив, который принесла завучиха. Эта мысль странно возбуждала.

Мужские пальцы ловко раскатали резиновое кольцо по упругому стволу члена и Саша повернулся к девушке, снова занимая ту же позицию сверху. Ли́ка обвила его руками за шею и смущенно прошептала:

— Извини, это мой первый раз.

Саша замер на мгновение, потом поцеловал её в губы. Погладил по волосам и уверил, что будет всё хорошо и совсем не больно. Потом снова поцеловал, обнимая и прижимая её всем телом к себе. Ли́ка с наслаждением вжалась в него, ощущая кожей упругие мышцы и обжигающее тепло возбуждённого мужчины, как вдруг её лоно пронзила несильная, но неприятная боль, которая сменилась ощущением проникновения члена во влагалище.

Боли уже не было, было чувство наполненности — большой горячий стержень заполнял её изнутри, был в ней, находился в её теле и не двигался. Саша просто держал девушку в своих

объятиях, продолжая целовать, но не шевеля бёдрами. Ощущение от соприкосновения интимных частей бёдер было потрясающим — Лике хотелось стонать через поцелуй, наслаждаясь близостью, страстью, погружением во взрослые мужские-женские отношения. Она была желанна, она была нанизана на чудеснейший горячий член, и она была всем телом прижата к мужчине своей мечты.

Лица закрыла глаза, утопая в удовольствии. Она ощутила, как Саша медленно двигает бёдрами и его упругий стержень скользит в ней, приятно растягивая влажные стеночки. Ни малейшего намёка на боль больше не было, были новые, странные и приятные ощущения, и Лица просто прислушивалась к ним. Саша почти вынул член из неё и ввёл снова, неторопливо погружая его до тех пор, пока их бёдра снова не прижались друг к другу. Замер, ожидая. Девушка ещё крепче обвила его руками за шею, прижимая, и покрыла всё его лицо поцелуями.

В ответ она ощутила размеренные движения вниз — Саша начал глубокие, сильные толчки, наполняя её своим членом, вонзаясь в неё упруго и страстно. Лица начала постанывать, с удивлением обнаружив, что стонать в такт очень приятно. Больше ничего делать не надо было и Лица погрузилась в ощущения, позабыв обо всем прочем.

Когда она уже почти совсем забылась, Саша остановился и сказал ей перевернуться. Она послушно легла на живот и тут же почувствовала, как его руки тянут её за бёдра. Ах, ну да, он хочет поставить её на четвереньки. Лица подчинилась и поднялась, расставляя ножки пошире.

Её охватило первобытное ощущение самки, которую сейчас возьмёт самец. Она стояла, покорная, выпятив попку и отдавшись полностью во власть мужчины. Все её дырочки были напоказ, мужчина крепко сжимал её за бёдра и входил в неё членом так глубоко, как хотел. Это было какое-то потрясающее чувство первобытного подчинения, собственной доступности и открытости. Лике понадобилось пару минут, чтобы привыкнуть к этому и полностью расслабиться, доверившись Сашиним движениям.

Она нагнула голову и украдкой посматривала вниз, на своё тело и на Сашины ноги за ним. Его яички покачивались, шлёпая её по промежности с каждым толчком, его ноги красиво напрягались, очерчивая мышцы. Лица поглядывала и на свою небольшую грудь, которая едва подрагивала в такт. Почему-то её возбуждал вид её собственных торчащих вниз сосков.

Вообще, она уже была практически на грани оргазма. Каждое движение прокатывалось по её телу горячей волной, отзываясь приятным жаром внизу живота и покалываниями на спине, в плечах и ногах. Лица закрыла глаза и сосредоточилась на толчках, наслаждаясь ими, желая их ещё и ещё, вот так, снова! Оргазм накрыл её плавно, раскалённым вулканом выплеснувшись из её бёдер и залив всё тело новыми ощущениями.

Лица уже потом поняла, что она кричала и дрожала всем телом, когда это случилось. Саша одобритительно похлопал её по попке и остановился, давая ей отдышаться. Член замер в ней, она ощущала его внутри себя куда отчётливей, потому что её стеночки стали очень чувствительными. Когда Саша снова начал двигаться, она ещё вздрагивала от его толчков, пока снова не привыкла к ним.

Саша кончил, постоял немного, отдыхая, и лег на кровать. Лица тоже растянулась рядом и прижалась к его плечу. Она ощутила, что невероятно устала, ей не хотелось двигать ни единой мышцей. Саша приподнялся, поцеловал её в лоб и пошёл в душ. «Второй раз за вечер», усмехнулась про себя Лица. Она подождала, пока он вернётся, и тоже пошла

помыться.

Когда она вернулась в свою комнату, все девчонки уже спали. Лика представила себе, сколько ночей у неё ещё впереди и сладко улыбнулась. А потом с неприязнью вспомнила Аллу Ивановну и тут же наивно заверила себя, что теперь, когда у него есть Лика, Саша в следующий раз точно прогонит настырную завучиху.